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Board 1 o — Board 2 o« KB74
Teiler Nord v AD104 Teiler Ost v B1087
Keiner in Gefahr ¢ 10976 N-Sin Gefahr ¢+ KB
& K10876 & AB7
4 B9853 N o KD2 o A2 N & 1053
v K52 W O vy B9873 v 9543 W O v AKD?2
¢ DB5 s ¢ 432 ¢ 1063 s ¢ A92
& 903 & A2 & 10642 & D95
o o A10764 ” o D986
7 10 v e 4 15 v e
14 ¢ AKS8 7 ¢ D8754
& DB54 & K83

NS 6%; NS3N; NS5¢ ; NS 24 ; NS 2v; Par +920 NS 44 ; NS2N; NS2¢; OW 1v; NS 1;

Par +620
West Nord Ost Sid
Pass Pass le West Nord Ost Sid
Pass 1SA Pass 28 1SA* Pass
Pass 3% Pass 3¢l Pass 28l Pass 24
Pass 3SA Pass Pass Pass Pass Pass
Pass

* Sofortauskunft
1. Multi Landy, zeigt eigentlich beide
Oberfarbe min. 5-4, Alternativen pass oder

1. zeigt Werte, Interesse an 3 SA

3 SA von Nord X
Ausspiel: v 7
24 von Sid
Ausspiel: ¢ 3
Board 3 Board 4
Teiler Sid Teller West
O-W in Gefahr Allein Gefahr
& A83 « DB10 & 9 4 ABS84
v 92 v5 vy KD532 v A98
¢ K93 ¢ ADB752 ¢ B9875 ¢ 43
& B8742 & D105 & 64 & AKBI10
o e K72 " o D1063
g 12 v A108643 6 17 vB7
11 ¢ 4 5 ¢ D62
& AG3 & 9852
NS3v; OW 3¢ ; OW 3%; NS 14 ; Par +140 OW 4N; OW 4v; OW 4%;: OW 3¢ ; OW 1e;
Par —630
West Nord Ost Sid
lv West Nord Ost Sid
Pass 3v Pass Pass Pass 1a” 1SA Pass
Pass 241 Pass 2v2 Pass
Pass Pass
3 v von Sid
Ausspiel: & 2 * Sofortauskunft

1. Transfer auf v
2. Transfer ausgefuhrt

2v von Ost
Ausspiel: ¢ 6




Board 5
Teiler Nord
N-Sin Gefahr

« DB7

v D9652
¢ 63

& K62

4
8 18
10
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4 652
vy K73
¢ 954
& B985
mm * AK1083
vy A10
WS s KD7
=Bl . D73
s 94
vy B84
¢+ AB1082
& A104

OW4a : 04y ; O3N; W 3v; W 2N; OW 2
OW 1¢ ; Par —420

West

24
3v2
Pass

Nord Ost Sid
Pass 1e 24
Pass 25A1 Pass
Pass 44 Pass
Pass

1. allgemeines V ersuchsgebot
2. Wertein v, kein Minimum

Board 6 o K74
Teiler Ost v 632
O-W in Gefahr ¢ AB743
& A 10
« DB865 N & 93
v 10954 W o v D87
¢+ 6 ¢ 10852
& 753 =88 ,DBOS
" & A102
3 5 vy AKB
20 ¢+ KD9
& K642
NS6N; NS6Y; NS6¢ ; NS44 : NS54: Par +990
West Nord Ost Sid
Pass 2SA
Pass 3al Pass 3S8A?
Pass 6 SA Pass Pass
Pass

1. Puppet Stayman, fragt nach 4er und 5er
Oberfarben
2. keine 4er und keine 5er Oberfarbe

6 SA von Sud
44 von Ost Ausspiel: & 5
Ausspiel: ¢ 9 " Passives Ausspiel in 6 Ohne, hilft dem Gegner nicht
die Bohne"
Board 7 s 4 Board 8 4 B852
Teiler Sid vy B9763 Teiler West vy K107
Allein Gefahr ¢ 87 Keiner in Gefahr ¢ AK64
& A9862
o AB972 N & K1065 & 1063 o K97
v A82 W O v KD104 v D42 v AB83
¢+ AK10 ¢ 654 ¢ 10987 ¢+ DB
& K4 Sl .53 & AO3 & B1085
. « D83 " « AD4
19 8 v5 6 12 v 965
8 ¢ DB932 11 ¢ 532
& DB107 & KD72

W 6N; W6e; O54; W5v;O04v; O2N,;

OW 2¢ ; NS 2&: Par —1400: NS 7% x—5
West Nord Ost Sid
Pass
1e Pass 34 Pass
44 Pass Pass Pass
4 4 von West
Ausspidl: v 3

N24;S1s;0OW1v;NS1¢; OW 1, Par +110

West Nord Ost Sid
Pass 1¢° X1 XX?2
Pass® Pass 1v Pass
Pass 1SA alle passen

* Sofortauskunft
1. Informationskontra, ab 12 F, Klirzein ¢,
spielbereit in alen Farben
2. Stérkerekontra, beliebige Verteilung, ab 10
F
3. keine Farbepréferenz
1 SA von Nord
Ausspiel: & B
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Board 9  AB10953
Teller Nord vy A1075
O-W in Gefahr ¢ KB3
Q_
4 64 N 4 K8
v K W o vy D984
¢ 865 ¢ A1097
4 KD108543 NN , A7)
. aD72
vy B632
° P s D42
& B96

OW 3N; NS 34 ;NS2v; OW 3&; OW 2¢ ;

Par —100: NS 44 x—1

West Nord
1e

3% 44

Pass Pass

1. Informationskontra

2. Strafkontra

Ost Sid
X1 24
X2 Pass

Board 10
Teiler Ost
Allein Gefahr

& 1043
v 1074
¢ K1083
& KD7

6
8 15
11

o —
v KB65
¢ D972
& 98654
4« AB87652
v A2
¢ AB
& B 10

N
w O
=

« KDY
vy D983
¢ 654
& A32

OW 34 ; OW IN; NS1v; OW 1¢ ; NS 1;

Par —140
West Nord Ost Sid
1e Pass
24 Pass 2SA1 Pass
342 Pass Pass Pass

1. Allgemeines V ersuchsgebot
2. Ablehnung, eher Minimum und 4333

Verteilung
4 & x von Nord
Ausspiel: & A 34 von Ost
Ausspiel: v 8
Board 11 « D6 Board 12 49
Teiler Sid v D985 Teiler West vB63
Keiner in Gefahr ¢ K109 N-Sin Gefahr ¢ KB102
& AK106 & AD975
o AB32 N s K5 o« AD763 N « KB104
v 6 W O v AB103 v 102 W O v D975
¢ DB843 ¢ 7652 ¢ A764 ¢ D93
4B73 =8 . D35 & 103 = . Bsg
” & 109874 " & 852
9 10 v K742 10 9 v AK84
7 ¢ A 10 ¢ 85
& 942 &» K642

NS2v; OW 3¢ ; OW IN; NS 14 ; NS 1%; NS3v; NS4%; OW 24 ; NS1IN; N 1¢ ; Par +130

Par —100: NS 3¥ x—1 West Nord Ost Sid
West Nord Ost Sid Pass 1 Pass 1lv
Pass 1e X1 3a2 Pass
Pass 1 Pass 1e Pass Pass
Pass 1SA Pass 2v
3e¢1 3v Pass Pass * Sofortauskunft
Pass 1. Unterstiitzungskontra, zeigtexakt 3 v
Karten
* Sofortauskunft 2. 4der | 8-12 FV, schwierige Aufgabe nun
1. vorgezogene Wiederbelebung fur N/S
3 ¥ von Sud 34 von West
Ausspiel: ¢ D Ausspidl: v 3
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Board 13
Teiler Nord
Allein Gefahr

o AD92
v K8

¢ B95
& K532

9
13 11
7

OW 3N; OW 3v; W 3¢ ;0 2¢ ; OW 2&; NS 14,

a4 B753
v 103
+ D76
4 ADO4
w A ° :ADB762
¢+ A1082
Bl . 1087
s K10864
vy 954
¢ K43
4 B6

Board 14
Teiler Ost
Keiner in Gefahr

« D104
v D4

¢ KB32
& DB42

7
11 13
9

4 9753

v K10985
¢+ 8

& A73

N
w O
=

e A

vy AB632
¢ 109654
& 106

4 KB862
v7

¢ AD7

& K985

NS5v; OW 24 ; NS IN; OW 1&; Par +450

Par —600
West Nord Ost Sud
West Nord Ost Sid 1e 3al
Pass 1w () 3 4v 44 Pass
3SA Pass 4v Pass Pass 5v Pass Pass
Pass Pass Pass
4v von Ost 1. Michaels Prazis, 5-5 Vertellungin ¥ und ¢
Ausspidl: v 4
5v von Nord
3 SA ist mit offenen Karten der bessere Kontrakt. Ausspiel: & 2
Board 15 4 932 Board 16 4 92
Teller Sud v A5 Teller West v A9653
N-Sin Gefahr ¢ 964 O-W in Gefahr ¢ 107
# K9843 & K1063
o A1087 N 4 654 s 84 N « ADB763
v D7 W o v B8643 v K872 W O v DB
¢+ KD10853 S ¢ B72 ¢ AK9 S ¢+ D85
& 7 & 52 & B852 & A4
., « KDB . & K105
v K1092 v 104
S e A ¥ 4 BE432
& ADB106 & D97
West Nord Ost Sud
1a” OW 44 ; OW 2N; OW 2¢ ; OW 1v; OW 1,
1¢ 3al Pass 4 &2 Par —620
Pass 493 Pass 4 SA4
Pass 5v> Pass 6% West Nord Ost Sid
* Sofortauskunft Pass Pass 1e Pass
1. Inverted Minor, Ser &, 6-9 F 25A Pass 44 Pass
2. Schlemminteresse (oft auch Minorwood - Pass Pass
direakte Assfrage)
3. Kontrollgebot in v 4 4 von Ost
4. Roman Keycard Blackwood Assfrage Ausspiel: ¢ 3

5. 2 oder 5 von 5 Schltisselkarten

6 von Sud
Ausspidl: ¢ K
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Board 17 4 KDB5432 Board 18 o D2
Teiler Nord v 82 Teiler Ost v A9
Keiner in Gefahr ¢ B7 N-Sin Gefahr ¢ A8762
& A7 & D865
& 97 N & 108 & K7 N o A8654
v A97 W o vy K1065 vy KB107654 W o vy D
¢ D4 s ¢ 10982 ¢ K1054 s ¢ 93
& KB9543 & 862 &> — & AK943
" & AG " 4 B1093
10 3 v DB43 10 13 v 832
16 ¢ AK653 5 + DB
& D10 & B1072
NS4N; NS 44 ; NS2¢ ; NS1v; OW 1&; Par +430 W4y ; OW3N; O3v; OW 24 : OW 1¢ ; W 1;
Par —420
West Nord Ost Sid
le Pass 24 West Nord Ost Sid
3 3e Pass 44 le Pass
Pass Pass Pass 2v Pass 24 Pass
4v Pass Pass Pass
4 4 von Nord
Ausspiel: & 2 4v von West
Ausspiel: & 6
Board 19 o A4 Board 20
Teiler Sid vy AB74 Teller West
O-W in Gefahr ¢ KB972 Allein Gefahr
& 53
& 7652 N & 10 & AK102 4 98
v D865 W o v K v AKB84 v D93
¢ 86 ¢ AD54 ¢ B5 ¢ A108
2974 Bl . AKDB862 & K9 & ADB76
s 4« KDB983 2
2 19 v 10932 19 13
6 ¢ 103 5
& 10
West Ost Sid
West Nord Ost Sid lv 2% Pass
241 24 3v Pass
Pass 2SA2 3 3 el 4 &2 Pass
Pass 4a X3 Pass 4v Pass 4 SA3 Pass
5& X4 Pass Pass S5a4 Pass 6V Pass
Pass Pass Pass
1. Weak Two 5-10 F; gute 6er Farbe
(Sofortauskunft) 1. Kontrollgebot
2. Frage nach Stérke des Weak Twos 2. Kontrollgebot
3. optionales Kontra 3. Roman Keycard Blackwood Assfrage
4. Strafkontra, hier leider kein Erfolg 4. 0 oder 3 von 5 Schltisselkarten
5& x von Ost 6 v von West
Ausspidl: ¢ K Ausspidl: ¢ 4
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Board 21 o 72
Teller Nord v 8652
N-Sin Gefahr ¢ B9S8
& B874
4B N 4 D84
v A943 W v D7
¢ AKD32 ¢ 754
& AD?2 S, K10953
, o AK109653
v KB10
2.7 + 106
& 6

OW 6¢ ; OW5N; OW 5&; OW 3v; NS 14 ;

Par —920
West Nord Ost Sid
Pass Pass le
X1 Pass 3% 3e
44 Pass 5¢ Pass
Pass Pass

1. Informationskontra, hier Starkekontra ab 19

Board 22 s 1097
Teiler Ost vy K87
O-WinGefahr ¢ K542
& A6G4
s AB32 wm * D865
v 10 WS v D652
+ B1087 ¢ A6
4 D752 Sl 1083
o s K4
g 8 vy AB943
“ + D93
&4 KB9

S4v:N3v:NS2N;: NS2¢; OW 14 : NS 1;
Par +420

West Nord Ost Sid

Pass 1v
Pass 2y Pass Pass
X1 3v Pass Pass
Pass

1. Wiederbelebungskontra

NS 64 ; NS4AN; NS3v; NS 14 ; NS 1s;
Par +1370

West Nord Ost Sid

Pass
Pass lv Pass 14
Pass 3¢ Pass 441
Pass 4 SAZ? Pass 543
Pass 6¢ Pass Pass
Pass

1. Schlemminteresse in ¢
2. Roman Keycard Blackwood Assfrage
3. 1 oder 4 von 5 SchlUisselkarten

6+ von Nord

Ausspiel: & 2

FL
3 ¥ von Sid
5¢ von West Ausspiel: ¢ B
Ausspiel: & 7
Board 23 5 Board 24 & 8
Teller Sid v AD1053 Teller West vy KDB95
Allein Gefahr ¢ AKB2 Keiner in Gefahr ¢ K98
S A42 & B762
« KB943 N & 872 & K92 N « ADB1074
v B4 W O vy K9876 v A76 W O v 1083
¢+ 10 ¢ D5 ¢ B643 ¢ 107
4 B9873 Sl . K106 4 KD8 S, 100
s « AD106 0 & 653
6 8 v 2 13 7 v 42
8 ¢ 987643 10 ¢ AD52
& D5 & A543

NS3v; OW 24 ; NS3&; OW 1IN; NS 1¢;
Par +100: OW 34 x—1

West Nord Ost Sid
le” 1v 1a1l Pass
1SA Pass 24 Pass
Pass 3% Pass Pass
34 Pass Pass Pass

1. zeigt Ser 4, sonst Negativkontra

34 von Ost
Ausspidl: v 4



